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Szczytno, dn. 06.04.2020 r.
Uczestnicy postępowania w trybie zapytania ofertowego  
Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawa serwet samoprzylepnych operacyjnych dla ZOZ w Szczytnie
Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania: 
Poz. 2, 3, 4

Czy Zamawiający dopuści serwety o gramaturze 60g/m2?

Odpowiedź Zamawiającego: dopuszczamy.
Poz.2

Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 50 x 70cm?

Odpowiedź Zamawiającego: dopuszczamy.
Poz. 4

Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 100 x 150cm?

Odpowiedź Zamawiającego: dopuszczamy.
Poz. 4

Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 150 x 180cm?

Odpowiedź Zamawiającego: dopuszczamy.
Poz. 5

Czy Zamawiający dopuści serwetę na stół instrumentalny w rozmiarze 150 x 190cm?

Odpowiedź Zamawiającego: dopuszczamy.
Poz. 5

Czy Zamawiający dopuści komplet pościeli o składzie: poszwa 160x 210cm, poszewka 70x80cm, prześcieradło 150x210cm?

Odpowiedź Zamawiającego: dopuszczamy.
Podpisała: Dyrektor 
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